
1/4

1 září, 2024

Všechny republikánské státy USA se spojují v boji proti
chystanému schválení pandemické dohody

necenzurovanapravda.cz/2024/09/vsechny-republikanske-staty-usa-se-spojuji-v-boji-proti-chystanemu-schvaleni-
pandemicke-dohody

Zatímco takzvaný kolektivní Západ i země BRICS jsou plně v
souladu s globalistickou agendou, což zcela popírá onu
deklarovanou multipolaritu, jsou to paradoxně některé státy USA,
kdo se dlouhodobě proti této agendě skutečně staví.

To bylo patrné zejména za Covidu. Předem daný scénář plnily
loutkové vlády po celém světě – bez ohledu na to, do jakého
politického „tábora“ ve skutečnosti patří.

Vzpomeňte si ovšem na Floridu v době, kdy se jinde zaváděly
drakonické restrikce a později nucené genové injekce a diskriminace
neočkovaných.

Na Floridě se na vrcholu falešné plandemie hromadně pálily roušky
a obchodníci či provozovatelé různých služeb měli výslovně
zakázáno požadovat potvrzení o očkování, které bylo i v USA v
podobném stylu jako v rámci EU. Byly otevřené školy, obchody,
všechny služby i firmy. Žilo se tam stejně jako jindy.

Florida tak byla ostrůvkem normálnosti ve světě šílenství, kde
oddané loutkové vlády zaváděly nesmyslné drakonické restrikce,
jejichž jediným cílem bylo zničit ekonomiku dané země  a donutit
občany k aplikaci experimentálních genových injekcí.

Floridu později následovaly i některé další republikánské státy – a
není divu, že se tam stejné svobodomyslné vlády drží i nadále. Nyní
se guvernéři těchto států rozhodli spojit, aby společně vystoupili proti
pandemické smlouvě.
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Republikánské státy po celých USA spojují své síly, aby zabránily
Světové zdravotnické organizaci vynutit si v Americe její „protokol
prevence pandemie,“  jinak také pandemickou dohodu (smlouvu).

WHO se zoufale snaží donutit státy z celého světa, aby přijaly svá
nová autoritářská pravidla :

V prosinci 2021 na svém historicky druhém mimořádném zasedání Světové
zdravotnické shromáždění zřídilo mezivládní vyjednávací orgán (INB), který má
navrhnout a vyjednat úmluvu, dohodu nebo jiný mezinárodní nástroj podle ústavy
Světové zdravotnické organizace k posílení prevence pandemie. Práce INB je
založena na principech inkluzivity, transparentnosti, efektivity, vedení členských
států a konsensu.

Pjmedia.com uvádí: Administrativa Bidena a Harrisové samozřejmě
dychtivě postoupila národní autoritu globalistickým byrokratům, a tak
začala spolupracovat s WHO na návrhu dohody o spolupráci při
jakékoli další pandemii.

Pandemická dohoda  WHO nejenže dává velkou část americké
zdravotní politiky do rukou mezinárodní organizace (včetně výzev po
„rovnosti“ a „začlenění“ v reakci na pandemii), ale také ignoruje 10.
dodatek a práva států určovat určité politiky podle ústavy.

Asociace republikánských guvernérů se tvrdě vymezuje proti tomuto
porušování národní suverenity a federalismu. Už v květnu 24
guvernérů GOP  podepsalo dopis  vyjadřující svůj nesouhlas s
myšlenkou pandemické smlouvy.

Část dopisu zní:

https://thepeoplesvoice.tv/gop-governors-form-coalition-to-block-whos-unconstitutional-pandemic-protocols/
https://inb.who.int/
https://pjmedia.com/chris-queen/2024/08/30/gop-governors-vow-to-not-comply-with-who-pandemic-protocols-n4932119
https://apps.who.int/gb/inb/pdf_files/inb7/A_INB7_3-en.pdf
https://www.rga.org/joint-governors-response-to-proposed-amendments-to-the-world-health-organizations-international-health-regulations-ihr-and-a-new-pandemic-treaty/
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Cílem těchto nástrojů je zmocnit WHO, zejména jejího nekontrolovatelného
generálního ředitele, s pravomocí omezovat práva občanů USA, včetně svobod,
jako je svoboda projevu, soukromí, cestování, volba lékařské péče a informovaný
souhlas, a tím porušovat základní principy naší ústavy.

Pokud by byly tyto dohody přijaty, snažily by se povýšit WHO z poradního orgánu
na globální autoritu v oblasti veřejného zdraví. Podle navrhovaných dodatků a
smlouvy by generální ředitel WHO údajně získal jednostrannou pravomoc vyhlásit v
členských zemích „nouzovou situaci v oblasti veřejného zdraví mezinárodního
zájmu“ (PHEIC), která by přesahovala pandemie a zahrnovala řadu vnímaných
mimořádných událostí.

„Jako guvernéři prohlašujeme, že politika veřejného zdraví je
záležitostí vyhrazenou státům, nikoli federální vládě a už vůbec ne
mezinárodním orgánům, jako je WHO,“ uzavírají guvernéři dopis.

„Jsme odhodláni odolat jakémukoli pokusu převést pravomoc na
WHO ve věci veřejné politiky ovlivňující naše občany nebo
jakémukoli úsilí WHO prosadit nad nimi takovou pravomoc.“

Před pár dny došlo k dalšímu pokroku, neboť k prohlášení se přidaly
další státy, což znamená, že nyní je již proti pandemické dohodě 
většina států USA.

Ve čtvrtek republikánští guvernéři  vydali prohlášení,  v němž uvedli,
že odmítají souhlasit s podřízením pravomocí svých států WHO. K
24, kteří dopis podepsali, se připojili další dva guvernéři, čímž se
celkový počet zvýšil na 26 – to je pravda, přes polovinu států.

„Světová zdravotnická organizace se prostřednictvím své nové
‚pandemické dohody‘ pokouší o jednu světovou kontrolu nad
zdravotní politikou,“ stojí v novém prohlášení.

„Dvacet čtyři republikánských guvernérů vyjádřilo znepokojení nad
tímto vývojem ve společném dopise v květnu 2024, další dva se
přidali nyní. Jednoduše řečeno, republikánští guvernéři nevyhoví.“

Dále jsou podpisy guvernérů všech 26 republikánských států, jejichž
občané mohou být v klidu, neboť nikdo je nebude nutit do roušek,
lockdownů ani aplikaci experimentálních injekcí…

https://www.rga.org/republican-governors-send-clear-message-world-health-organization-will-not-comply/
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 13 Průměrně: 5]

 
 


